
  

  

 

 لمياء عبدالرحمن البنيان

  قائمة الدخل للمنشآت التجارية
 : إيراد المبيعات

             ××                                          إجمالي المبيعات 
 : يطرح منه

 ××         مردودات ومسموحات المبيعات 
    ××                   الخصم المسموح به 

=      

 ××××                                    صافي المبيعات  -1
 (الخصم المسموح به +مردودات ومسموحات مبيعات ) –المبيعات ي إجمال 

 
 : تكلفة المبيعات

 ××                           المخزون السلعي في بداية المدة

 :ات ـالمشتريتكلفة + 
    ××            اجمالي المشتريات     
 :يطرح منه      

 ××مشتريات مردودات ومسموحات 

             ××              . الخصم المكتسب

     = 
              ××                                   صافي المشتريات     

 (الخصم المكتسب+ مردودات ومسموحات مشتريات ) –المشتريات             
 : يضاف    
 ××            مصروفات نقل وتأمين وجمارك مشتريات     
 = 
          ××                                        كلفة المشترياتت 
 ( مصروفات نقل وتأمين مشتريات+ صافي المشتريات )              

       ××                            ة المتاحة للبيع عتكلفة البضا
 ( تكلفة المشتريات+ مخزون أول المدة )              



  

  

 

 لمياء عبدالرحمن البنيان

 : يطرح
            ××                                       المخزون السلعي آخر المدة 

 = 

 ××××                                   تكلفة البضاعة المباعة -2
 (مخزون سلعي آخر المدة –تكلفة البضاعة المتاحة للبيع )          

 صافي الربح أو الخسارة ( مجمل)إجمالي  -3
 (( 2) تكلفة البضاعة المباعة – (1) صافي المبيعات )            

 ( ربح= تكلفة مبيعات < إذا كان صافي المبيعات )   
 ( خسارة= تكلفة مبيعات > إذا كان صافي المبيعات )  
 

 ××                              الربح أو الخسارة ( مجمل)إجمالي 
 : بةمصاريف التشغيل باشارة سال : ضافي

 : مصروفات التشغيل 
 : مصروفات بيعية -أ
 (××)         مصروفات رواتب وأجور إدارة المبيعات +       
       ( ××)                         مصروفات نقل المبيعات +      

 (××:                                          )إجمالي مصروفات بيعية 
 : امةمصروفات إدارية وع -ب
جور الإدارة +        (    ××)                  مصروفات رواتب وا 
 ( ××)                               مصروفات الإدارة +      

 ( ××)                              : إجمالي المصروفات الإدارية والعامة

          (××××)                                      : مصروفات التشغيل إجمالي -4

 ((إجمالي مصروفات إدارية وعامة)+ (إجمالي مصروفات بيعية ))        
 

  (الخسارةالربح أو )صافي الدخل  -5
 ( ((4) إجمالي مصروفات التشغيل + )( 3)إجمالي الدخل أو الخسارة  )        

       إذا ظهرت النتيجة بالموجب تكون النتيجة ربح 

      لب تكون النتيجة خسارةبالسا رتإذا ظه 


